基绝 丛丰二 创意 本基成 氏於 工 送



脑出血病人情况危急 暖心交警开道护送

信阳消息(记者 马依钒) "多亏有交警同志开道护送,不 然患脑出血的父亲可能就不行 了。"11月20日上午,市民黄先 生将一面锦旗送到市交警支队 公路巡警大队,表达感谢之情。

记者了解到,11月4日下午,黄先生的父亲突发疾病,病情危急,家人紧急送医。由于当时312国道车辆较多,且正值下午下班高峰期,车辆行驶缓慢。但病人却等不起,病情耽搁不起。

"当时我们堵在路上,心 急如焚。"黄先生说,就在此 时,他们看到了正在312国道京珠高速路口的执勤交警,家人赶紧向执勤交警讲述情况,寻求帮助。

得知并确认具体情况后,现场执勤交警韩俊杰立即带领辅警刘信、陈志超驾驶警车,开启警灯、拉响警笛、利用喊话器等方式为病人乘坐的车辆开道,以最快的速度将病人送到信阳市中心医院,为及时救治争取了宝贵的时间。

经医生确诊, 黄先生的父亲是颅内出血, 因送达医院及时,赢得了最佳抢救时间,在病

情严重的情况下,得以成功救治。主治医生介绍,如果再晚几分钟,后果将不堪设想。

一次救助挽回了一个生命。得知当日开道护送的病人获得了及时救治,韩俊杰等几位交警很是欣慰,"面对群众的紧急求助,我们都会竭尽全力,高度负责。"

"感谢人民好交警,争分夺秒为群众。"在父亲的病情稳定后,黄先生将这句心里话印制在一面鲜红的锦旗上,对公路巡警大队执勤人员的热心救助表示真挚的感谢。

女子网购陷"客服"退款套路 热心民警支招助其挽回损失

信阳消息(王长江)近日,淮 滨县公安局及时制止一起网购电 信诈骗案,为群众挽回经济损失 2.8万元。

11月13日下午,马集派出 所接110指挥中心指令:一名女 士在网购时被骗了2.8万元。接警 后,民警第一时间联系受害人刘 女士。刘女士声称,要到派出所当 面向民警求助。

经民警了解, 刘女士"双十

一"期间在某网上商城购物时,在成功拍下商品后,一名自称该网上商城的客服人员给刘女士打电话,称其购买的产品质量有问题,需要全额退款给刘女士。但刘女士需按其提示先注册为"※贷"用户,退款金额之后将会在"※贷"平台中向刘女士予以分批返现。

在"客服人员"一步一步的提示下,刘女士完成"xx贷"用户注册,并将2.8万元贷款申请成功提

交。然而在"客服人员"与其约定的 放款时间,刘女士却迟迟不见退 款返现,就赶紧拨打110报警。

了解情况后,民警立即为刘 女士支招,提示她按民警告知的 语言给"客服人员"打电话,在逐步 获取"客服人员"的信任后,刘女士 按照其提示,最终成功解除"※贷" 平台的放款,挽回因诈骗造成的 经济损失。事后,刘女士如释重负, 并对民警连声道谢。



淮滨县三空桥乡农民李亚在郑州新区创办了郑州市亚强玻璃深加工厂,他带领企业不断改革创新,引进了国内玻璃深加工全自动化生产流水线,拥有稳定的生产加工技术力量和完善的生产工艺管理及全面的质量控制体系。该企业加工生产的钢化玻璃、压花玻璃、夹丝玻璃以及中空玻璃等产品还远销河北邯郸、山东济宁、湖北武汉等地。图为郑州市亚强玻璃深加工厂总经理李亚(右一)、副经理李先松(右二)在生产加工车间钢化炉前对高温热处理后的镀膜玻璃检查时的情景。

绿色校园有"法"护航

信阳中院走进职业技术学院举办 "扫黑除恶"主题讲座

信阳消息 (陈思思) "法律是最杰出的智慧, 世世相继,代代相承,由 人类经久不断的经验和 理性构成,经由阳光与 真理的检验,精致而优 雅。没有人比法律规定 更聪明, 立法者也没有 法律聪明, 所以我们-定要信仰法律、遵守法 律。"11月18日,信阳中 院刑三庭员额法官陈鑫 引用法学家张明楷的名 言,以《除恶务尽用"法 亮剑·绿色校园有"法" 护航》为题,为信阳职 业技术学院的师生们 上一堂"扫黑除恶"主 题法治课,进一步提升 同学们的法律素养和法 律意识.

课堂上,陈鑫法官通过以案说法、PPT演示、播放视频的形式,向同学

们宣讲了开展扫黑除恶 专项斗争的历史背景、重 要意义及黑恶势力犯罪 的显著特点。根据在校师 生的生活学习实际,并结 合审判实际,陈鑫法官以 以案说法的形式讲授有 关"校园贷"等电信诈骗 犯罪、防范校园欺凌、暴 力等法律知识,教育引 导学生们认识到黑恶势 力的危害以及如何应对 黑恶势力,并告诫大家 要远离黑恶势力犯罪, 为平安校园建设贡献一 份力量。

信阳中院通过送法 进校园形式,为深入推进 "扫黑除恶"专项斗争,防 范黑恶势力渗透校园,引 导学生远离校园暴力,筑 牢学校安全防线,营造平 安和谐的校园环境营造 良好氛围。

特别的爱给特别的群体

华夏保险公司向市红十字蓝天救援 队部分队员赠送保险

信阳消息 (记者 杨 长春)日前,华夏保险公司信阳中心支公司向部 分经常出队的队员赠送 分经常出队的队员赠送 了意外恶作而报籍

意外受伤而报销。 信阳红十字蓝天救 援队是于 2017 年 9 月成 立的民间公益性团队,队 员由南湾湖水上救援志 愿者、户外爱好者、各行 技工、爱心人士等组成, 工作范围涵盖山野救援、 城市救援、水域救援、自 然灾害救援、安全生产事 故救援、大型群众性活动 的保障等领域。救援队与 市相关应急部门建立联 动机制,成为一支能够配 合政府应急救援、胜任社 会公益救援的民间公益 性组织。尤其是今年以 来,救援队更是参与了多 起溺水打捞、赛事保障、 防灾减灾培训等活动,成为政府力量的有效补充。

由于经常参加溺水 打捞、山地救援等作业, 队员有时候也会遇到安 全问题,但救援队目前没 有公共活动经费。在得知 这种情况后,华夏保险公 司信阳中心支公司总监、 信阳红十字会爱心大使 卢柯萱以公司名义、个人 出资为救援队经常出队 的 20 名队员每人购买了 一份没有报销门槛、最高 报销比例 90%的意外伤 害险,并为救援队捐赠了 3000 元现金作为他们的 活动经费。

"他们是一群无私奉献的爱心人士,我虽然不能直接参与到各种救援当中,但能为这些爱心人士做点事,我觉得非常有意义!"卢柯萱表示。